



Broj: 2206/23

U Dubrovniku, 20. listopada 2023.

Povjerenstvo za postupak odabira kandidata za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja Sveučilišta u Dubrovniku te dolaznu mobilnost pozvanog osoblja iz inozemnih poduzeća/znanstvenih institucija (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) nakon provedenog postupka po Natječaju za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja Sveučilišta u Dubrovniku te dolaznu mobilnost pozvanog osoblja iz inozemnih poduzeća/znanstvenih institucija u okviru Erasmus+ programa za 2022.g., Ključne aktivnosti 1 u području visokog obrazovanja: Mobilnost studenata i osoblja unutar programskih zemalja, projekt broj: 2022-1-HR01-KA131-HED-000057155 (u daljnjem tekstu: Natječaj), donijelo je

1. ODLUKU O ODABIRU KANDIDATA ZA ODLAZAK NA MOBILNOST

I.

Utvrdjuje se rang lista kandidata odabranih za aktivnost mobilnosti u svrhu osposobljavanja kako slijedi:

	IME I PREZIME	Institucija domaćin	Ukupan broj bodova	Iznos dodijeljene financijske potpore
1.	Sandra Uskoković	Humboldt Univerzitat zu Berlin, Njemačka	11	1.171,00 Eur
2.	Kruno Bonačić	Sas Consultancy, Nizozemska	9	915,00 Eur

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje:

Povjerenstvo za postupak odabira kandidata za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja Sveučilišta u Dubrovniku te dolaznu mobilnost pozvanog osoblja iz inozemnih tvrtki po raspisanom Natječaju za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja Sveučilišta u Dubrovniku te dolaznu mobilnost pozvanog osoblja iz inozemnih poduzeća/znanstvenih institucija u okviru Erasmus+ programa za 2022.g., Ključne aktivnosti 1 u području visokog obrazovanja: Mobilnost studenata i osoblja unutar programskih zemalja, projekt broj: 2022-1-HR01-KA131-HED-000057155, u razdoblju od dana raspisivanja Natječaja do 16. listopada

2023.g. zaprimilo je dvije (2) prijave kandidata za aktivnosti mobilnosti u svrhu osposobljavanja.

Povjerenstvo je utvrdilo da prijave udovoljavaju uvjetima Natječaja i odobravaju se za dodjeljivanje Erasmus+ financijske potpore za boravak na inozemnoj instituciji. Sukladno raspoloživim financijskim sredstvima (Obavijest Agencije za mobilnost i programe EU o rezultatima Poziva na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2022. g. za Ključnu aktivnost 1 za područje visokog obrazovanja – KA131 projekti mobilnosti za studente i osoblje financirani sredstvima za unutarnju politiku - broj projekta 2022-1-HR01-KA131-HED-000057155, KLASA: 605-47/22-03/16, URBROJ: 359-08/3-22-2) kandidatu Krunu Bonačiću odobrava se traženi broj dana na inozemnoj ustanovi, dok se kandidatkinji S. Uskoković mobilnost odobrava uz umanjenje broja dana boravka na inozemnoj ustanovi.

Kriteriji za odabir kandidata sa Sveučilišta u Dubrovniku bili su:

1. Kompletna dokumentacija zatražena Natječajem – nepotpune prijave se neće razmatrati!
2. Kvaliteta i sadržaj Teaching/Training Agreement-a (dužina boravka u skladu s opsegom aktivnosti koje će se provesti, korist za daljnji rad na matičnoj ustanovi)* - od 0 do 5 bodova;
3. Broj mobilnosti u sklopu programa Erasmus (LLP i Erasmus+): prva mobilnost - 10 bodova;
4. Održavanje nastave/konzultacija na stranom jeziku za dolazne Erasmus+ studente – za svaki kolegij prijavljen za izvođenje na stranom jeziku po 1 bod (**kriterij vrijedi samo za nastavno osoblje koje se prijavljuje za aktivnost podučavanja ili kombiniranu aktivnost podučavanja i osposobljavanja!**);
5. Uloga domaćina gostujućem (ne)nastavnom osoblju kroz program ERASMUS+ u prethodnoj akademskoj godini – po 1 bod za svakog gostujućeg člana osoblja;
6. Status zaposlenika koji se prijavljuje na natječaj: zaposlenik Sveučilišta u Dubrovniku temeljem Ugovora o radu – 5 bodova, vanjski suradnik – 0 bodova.

Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni putem e-maila i putem službene web stranice Sveučilišta u Dubrovniku www.unidu.hr.

Uputa o pravu na prigovor:

Protiv ove Odluke može se uložiti prigovor Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Dubrovniku. Prigovor se podnosi u pisanom obliku, preporučenom poštom ili osobno uručuje u rektorat Sveučilišta u Dubrovniku na adresi: Branitelja Dubrovnika 41, 20000 Dubrovnik. Svi kandidati prijavljeni na Natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju na temelju koje je obavljeno rangiranje kandidata u Službi za međunarodne odnose i istraživačke projekte Sveučilišta u Dubrovniku na adresi Branitelja Dubrovnika 41, 20 000 Dubrovnik.

Predsjednica Povjerenstva
izv.prof.dr.sc. Marijana Pečarević

